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M O Ç Ã O Nº. 222

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Associação Paulista de Medicina é uma entidade do terceiro setor, 
sem fins lucrativos e de utilidade pública. Seu papel é representar os médicos 
do estado de São Paulo na capital e interior. A APM conta com 14 Distritais 
compostas por 75 Regionais ativas, além de cerca de 60 Departamentos e 
Comitês Científicos, sendo federados da Associação Médica Brasileira (AMB) 
no estado de São Paulo. Esta, por sua vez, é filiada à Associação Médica 
Mundial (WMA – Word Medical Association). Referida associação tem mais de 
33 mil associados, entre médicos e acadêmicos de Medicina.

A instituição contribui com a elaboração das políticas de Saúde e 
qualificação da assistência médica, lutando para valorizar o médico nos 
âmbitos público (Sistema Único de Saúde) e privado (planos de saúde). Além 
disso, a associação promove congressos, cursos, jornadas e outras atividades 
de educação médica continuada, assim como oferece diversos serviços aos 
médicos associados, para facilitar seu dia a dia.

Recentemente foi eleita a nova diretoria da APM – Regional de 
Botucatu, para o Período de 2023 a 2026, formada pelo Presidente: Dr. 
Roberto Vaz Piesco, Vice-Presidente: Irene Pinto Silva Masci, 1° Secretário: 
Kellen Cristiane do Vale Lucio, 2ª Secretária: Maria Fátima Viaro, 1° 
Tesoureiro: Alexandre George Heimbeck, 2° Tesoureiro: José Tarcísio 
Michelletto, Diretores de Conselho Fiscal: Luis Fernando Piacitelle Lyon, João 
Lauro Viana de Camargo e Noé Luiz Mendes De Marchi, Suplentes do 
Conselho Fiscal: Maria Auxiliadora Macedo Gabarra, Julio Cesar Donato e Igor 
Vassillieff, Diretora Social: Michele Bonfitto, Diretor Científico e Cultural: Marcus 
Guazzelli M.L.Oliveira, Diretor de Defesa Profissional: Carlos Alberto Jorge e 
Delegado: Pedro Thadeu Galvão Vianna.

A Regional de Botucatu, assim como as demais, além de defender a 
classe profissional dos médicos, também é parceira da sociedade realizando 
diversas ações de responsabilidade e campanhas de conscientização e 
prevenção de doenças.

A APM é de extrema importância e, com certeza, os membros da 
nova diretoria irão trabalhar para reforçar a missão da associação que tem o 
propósito de representar os interesses da classe médica, fortalecendo-a nos 
âmbitos político, científico e social, de forma a favorecer o bem-estar da 
sociedade.
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[Parte integrante da Moção n° 222/2023]

Assim sendo dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer os 
serviços de instituições que zelam pela boa prática da Medicina e contribuem 
com a saúde da população, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a nova 
diretoria da ASSOCIAÇÃO PAULISTA DE MEDICINA – REGIONAL DE 
BOTUCATU, eleita para o período de 2023 a 2026, na pessoa do Presidente 
ROBERTO VAZ PIESCO, extensiva a todos os integrantes da Diretoria, 
desejando um mandato de muito sucesso e conquistas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2023.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=E4S6S9961MF7M8RV, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: E4S6-S996-1MF7-M8RV
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